
Τουρισμός για όλους: Πότε ανοίγει η πλατφόρμα – Όλοι οι δικαιούχοι

Πρόκειται για τον δεύτερο  κύκλο του προγράμματος, στον οποίο θα γίνει και η μεταφορά
αδιάθετων ποσών του προγράμματος «Τουρισμός για όλους...

      

2022-2023», αυξάνοντας τον συνολικό προϋπολογισμό.
Τα αδιάθετα κονδύλια θα προστεθούν στο νέο πρόγραμμα, όπως προβλέφθηκε στον νέο
τουριστικό νόμο, με περισσότερους δυνητικούς δικαιούχους – και έτσι διευρύνονται τα
εισοδηματικά κριτήρια – αλλά και νέες, ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες, που θα μπορούν να
κάνουν χρήση του προγράμματος, όπως είναι οι πολύτεκνοι.
Έως τώρα το πρόγραμμα για φθηνές διακοπές με το voucher των 150 και 200 ευρώ,
ακολουθούσε αυτό του «Κοινωνικού Τουρισμού» και η πλατφόρμα για τις αιτήσεις άνοιγε
μέσα στο καλοκαίρι, ωστόσο οι φετινές εκλογές και οι φυσικές καταστροφές που
ακολούθησαν, καθυστέρησαν την έναρξη του προγράμματος.
Σύμφωνα με πηγές του υπουργείου δεν αποκλείεται το ενδεχόμενο να υπάρξει μια μικρή
αύξηση στο ποσό, αλλά και διεύρυνση των κριτηρίων.
Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες η πλατφόρμα αναμένεται να ανοίξει την επόμενη
εβδομάδα ώστε οι πολίτες να έχουν την ευκαιρία να κάνουν αίτηση για πιο οικονομικές
διακοπές.
Τα vouchers θα δοθούν με κλήρωση, που γίνεται περίπου 7 με 10 μέρες μετά το κλείσιμο
της πλατφόρμας.
Τουρισμός για όλους: Πώς θα κάνετε την αίτηση
Οι δυνητικοί δικαιούχοι μπορούν να συμμετέχουν στην κλήρωση, εφόσον έχουν
ολοκληρώσει την αίτησή τους tourism4all.
Θα πρέπει να έχετε διαθέσιμους τους κωδικούς Taxisnet και τον ΑΦΜ σας για να
συνδεθείτε, ενώ απαραίτητα είναι και το e-mail και ο αριθμός κινητού τηλεφώνου.
Στη συνέχεια:
Καταχωρίζετε τα στοιχεία επικοινωνίας και, ειδικότερα, το e-mail και τον αριθμό του
κινητού τηλεφώνου τα οποία, στη συνέχεια, πιστοποιείτε.
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Δηλώνετε ότι δεν έχετε επιλεγεί ως δικαιούχος – ωφελούμενος στο πλαίσιο άλλου
προγράμματος κοινωνικού τουρισμού ή προγράμματος ενίσχυσης εσωτερικού τουρισμού
που υλοποιείται κατά την ίδια χρονική περίοδο. Τα προγράμματα αυτά αναφέρονται ρητά
στην πλατφόρμα.
Δηλώνετε ότι το χρηματικό ποσό που πιστώνεται στη χρεωστική κάρτα, θα χρησιμοποιηθεί
αποκλειστικά από τον ίδιο τον δικαιούχο για την κάλυψη δαπανών διαμονής του ιδίου και
των ωφελούμενών του και δεν είναι δυνατή οποιαδήποτε μεταφορά σε τρίτο πρόσωπο ή η
ανάληψή του.
Καταχωρίζετε το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα επιλογής σας, από το οποίο θα εκδοθεί η
κάρτα, και αιτείστε την έκδοση της άυλης ψηφιακής χρεωστικής κάρτας και την πίστωση
του σχετικού ποσού.
Τουρισμός για όλους: Τα κριτήρια για τους δικαιούχους
Μέχρι πέρσι, τα εισοδηματικά κριτήρια των δικαιούχων ήταν τα εξής:
Ατομικό εισόδημα (+μονογονεϊκές οικογένειες)
Χωρίς τέκνα ορίζεται ως ανώτατο εισόδημα τα 16.000 ευρώ.
Με 1 τέκνο τα 17.500 ευρώ εισόδημα.
Με 2 τέκνα τα 19.000 ευρώ εισόδημα.
Με 3 τέκνα τα 21.000 ευρώ εισόδημα.
Για τους πολύτεκνους ορίζεται 26.000 ευρώ εισόδημα.
Οικογενειακό εισόδημα (Έγγαμοι + σύμφωνο συμβίωσης)
Χωρίς τέκνα ανώτατο εισόδημα είναι τα 28.000 ευρώ.
Με 1 τέκνο τα 29.500 ευρώ εισόδημα.
Με 2 τέκνα τα 31.000 ευρώ εισόδημα.
Με 3 τέκνα τα 33.000 ευρώ εισόδημα.
Πολύτεκνοι 38.000 ευρώ εισόδημα.
Τουρισμός για όλους: Ποιοι δεν μπορούν να συμμετέχουν
Αξίζει να σημειωθεί πως «εκτός» προγράμματος μένουν όσοι:
ήταν επιλεγέντες ως δικαιούχοι στο πλαίσιο του προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού
περιόδου 2022-2023 και 2023-2024 των Ο.Α.Ε.Δ. και Δ.ΥΠ.Α., αντιστοίχως, ανεξαρτήτως
από το αν έκαναν χρήση της παροχής ή όχι,
ήταν επιλεγέντες ως δικαιούχοι – ωφελούμενοι του προγράμματος «Evia-Samos Pass» ή
συναφούς παροχής από οποιονδήποτε άλλο φορέα για την ίδια χρονική περίοδο
υλοποίησης του προγράμματος.
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